

在日本有很多天然生长的各种食用菌类。宠物可乐帝是在充分考虑到动物的免疫力的基础上，采用通过安全性实验结果，选择调整改善免疫力效果显著的特种食用菌类，在严格的生产管理下，自行培养繁殖，开发生产的宠物保健营养品。目前在日本国内已被多数动物医院，兽医所认同。并广泛用于实际治疗当中。同时对产品的安全性与显著的效果给予了高度的评价。

在这里大力推荐给宠物的主人们，希望我们的宠物可乐帝可以为您心爱的宠物在癌症治疗，控制癌症复发，预防癌症，以及增进宠物们的健康等，方方面面带来有效的帮助。

<每一批产品色泽略有不同>

因宠物可乐帝来源于自然生长的食用菌类，没有任何添加剂，防腐剂等。所以每批产品在色泽上多少会有少许不同。对产品质量没有任何影响。尽可放心服用。

<每日服用量・服用方法>

■宠物可乐帝请按以下表格的推荐用量，酌情加减服用（体重每 1kg 的用量）

※健康状况得到改善后，可逐渐减少服用量。

用于癌症治疗时	0.4g/kg	没有详细检查结果也可以服用
防治癌症复发时	0.1g/kg	手术后癌细胞清除后服用（手术前增强体力也可服用）
预防癌症时（高危群体）	0.1g/kg	高龄宠物(10岁以上)服用 猫白血病带菌者 猫艾滋病带菌者 同时带菌者服用
预防癌症时（不满 10 岁）	0.04g/kg	每天缓解疲劳服用 在打预防针前及后服用 没精神，没食欲时服用

1 天的服用量请在当天分 2 次以上服用，所分次数越多效果会相对越好。推荐在条件允许的情况下每天分 5 到 10 次服用。可与饭菜同时服用，不能完全溶解在水里，但不影响与水服用。空腹也可服用。本品没有特殊味道，如果担心宠物不爱吃，则可以先从很少的量开始喂。本品宠物主人也可服用，可以自己先尝尝味道噢。也可以和奶酪粉等有香味儿的食物一起服用。用注射器直接喂进嘴里也可以。又或者用糯米纸包一下也可以。

把宠物可乐帝用很少量的水团成小药丸形状、分几次直接喂进宠物的口中可能是效果最好的办法。

宠物可乐帝服用量计算（用于癌症治疗时）

1 日用量 = 体重 kg × 0.4g =

也可做为外部涂抹使用（一日数次涂抹/放入喷雾器中多次喷洒）

例如患有乳腺癌的宠物，用手可以触摸到皮肤下有肿块儿时，可在此处涂抹。期待有缓解改善症状的效果。

将 1g（克）左右的宠物可乐帝加 50-100ml（毫升）的水搅拌后在患处多次涂抹，或者放入喷雾式容器中多次喷洒。沉淀下来的宠物可乐帝还可以口服。不会浪费。

※本品配备有小勺、1 平勺大约 1g 左右。

疑问与解答

Q 宠物可乐帝有副作用吗？

A 宠物可乐帝已经通过各种安全性测试。

对肝脏，肾脏以及其它身体脏器、血液、皮肤，骨，神经等等均无任何副作用。

Q 宠物可乐帝可以与其他药物或其他保健品同时服用吗？

A 到目前为止，在与其它药物等同时服用上没有出现过问题，可以与类固醇类激素制剂、抗生素、化疗药物等同时服用。

Q 还有其他好的建议吗？

A 还有就是一定要注意调整宠物们的饮食结构。患有癌症的宠物建议要控制糖分的摄取。多给它们吃高质量蛋白质，维生素以及微量矿物质含量丰富的食物。没有特殊需要的情况下，尽量少给现成的宠物粮，多让他们和主人们吃同样的鱼，肉，蛋，蔬菜等。高质量蛋白质含量丰富的营养品可以一起吃的。这样的饮食习惯也有助于减肥以及预防控制糖尿病。还有就是天冷时要注意为宠物们保暖。但是不建议用电热毯，电暖器等电器取暖品。最好是多穿件小衣服，或使用温热的暖水袋等，同时注意不要太热以免烫伤它们。

在选择给宠物的窝里铺的沙子时要选粉尘小的沙子，不然的话不仅对宠物的健康同时对主人们的健康也会造成不良影响。

Q 同时养的几只宠物也吃了宠物可乐帝，有影响吗？

A 没有不良影响。本品没有副作用，健康的宠物们也可以放心服用。